

以军持续轰炸加沙地带

停火斡旋没突破

新华社北京12月16日电 以色列军队15日继续对加沙地带多地发动空袭和地面进攻，致使至少53人死亡。参与斡旋加沙停火的外国官员称，停火谈判出现积极势头，但仍未取得突破。

巴勒斯坦医疗机构说，以军15日轰炸加沙地带中部努赛赖特难民营一处应急中心，炸死6人，其中包括一名卡塔尔半岛电视台摄影师。

以军声称，这次空袭针对在加沙民防部门努赛赖特办事处活动的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）武装人员，被炸死的记者是“杰哈德成员”。

半岛电视台暂未回应上述说法，同时谴责以方空袭导致这名记者在工作中殉职。以军先前多次指认死于以军袭击的多名半岛电视台记者为巴勒斯坦武装人员，半岛电视台予以否认并谴责以军行为。

以军当天还在加沙城、拜特拉希耶、拜特哈嫩和杰巴利耶难民营发动多次空袭，炸死数十人。以军称，加沙城被炸毁的3座民宅内藏有多名策划发动袭击的巴勒斯坦武装人员。

此外，以军地面部队突袭拜特哈嫩一座学校，抓走多名在那里避难的流离失所

者，打死打伤多人。以军称，被抓捕的是巴勒斯坦武装人员。

以军当天还空袭了加沙地带南部城市汗尤尼斯一处避难所，炸死至少20人，包括妇女和儿童。以军称，他们在加沙北部摧毁哈马斯设在当地诊所的一处武器库。

与此同时，据路透社报道，埃及、卡塔尔和美国斡旋的加沙停火谈判近来出现积极势头，不过依旧没有取得突破。

上周访问中东的美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文12日说，加沙停火协议可能接近达成。美总统国家安全事务副助理乔纳森·芬纳告诉路透社记者，停火谈判显现良好势头。卡塔尔方面先前表示，开展停火谈判的“势头回归”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡15日说，他与美国当选总统唐纳德·特朗普普通电话，讨论加沙停火协议和叙利亚局势。

内塔尼亚胡说：“我们讨论了以色列取得胜利的必要性，我们还详细商量了使被扣押人员获释的（外交）努力。”

特朗普本月早些时候表示，在他就职总统前，如果被扣押在加沙地带的人没有



12月16日，在加沙地带南部汉尤尼斯纳赛尔医院，人们哀悼在以色列袭击中丧生的亲人。
新华社

被释放，哈马斯将付出“惨痛代价”。

据《以色列时报》报道，以方相信，目前仍有96名以色列人或其遗体被扣在加沙地带，以军判断其中34人已经死亡。

去年10月7日，哈马斯从加沙地带突袭以色列境内军民目标，导致约1200人

死亡、约250人被哈马斯等巴方武装人员挟持到加沙地带。以色列随后对加沙地带发起大规模军事行动。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门发布的最新数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成近4.5万巴勒斯坦人死亡。

以色列关闭驻爱尔兰大使馆

爱方批以军行动

新华社北京12月16日电 以色列外交部15日以爱尔兰政府“极端反以政策”为由，宣布关闭其驻爱首都都柏林的大使馆。爱尔兰今年5月与另外两个欧洲国家一道宣布承认巴勒斯坦国，并于近期正式决定加入南苏丹对以色列提起的“种族灭绝”诉讼。

以色列外交部当天发表声明说，爱尔兰针对以色列的行动与反犹言论旨在“去合法化并妖魔化”以色列。以外长吉德翁·萨尔称：“爱尔兰已跨越每条其对以色列关系的红线。”

据路透社报道，爱尔兰总理西蒙·哈

里斯同一天回应称，以方决定让人深感遗憾，他本人坚定拒绝以方有关爱尔兰“反以”指认。“爱尔兰想要‘两国方案’，让以色列人与巴勒斯坦人和平共处。”

爱尔兰副总理兼外长迈克尔·马丁表示，爱尔兰与以色列仍将维持外交关系，爱方没有关闭驻以大使馆的计划。据美国《纽约时报》报道，以方官员也表示，关闭驻爱大使馆并不意味着以色列与爱尔兰断交。两国官员都表示，爱尔兰设在以色列特拉维夫的大使馆将继续工作。

以色列与爱尔兰的关系最近数月持

续动荡。今年5月28日，爱尔兰与挪威、西班牙一同宣布正式承认巴勒斯坦国，引发以方猛烈抨击。以色列当月召回三国大使。

爱尔兰政府近期正式决定加入南非

在国际法院起诉以色列在巴勒斯坦加沙地带实施“种族灭绝”的诉讼，并表示，希望国际法院放宽对“何种行为构成国家犯下种族灭绝罪行”的解释。据美联社报道，爱尔兰外长马丁当时说，爱方担忧，狭隘解释“种族灭绝”罪行恐助长“有罪不罚文化”，损害平民受保护程度。

《纽约时报》称，以色列正因其军事行

动在加沙地带造成严重伤亡和人道主义危机遭受日益强烈的国际谴责。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带行动已造成近4.5万巴勒斯坦人死亡、近10.7万人受伤。而以色列方面估算，以军打死约1.7万巴勒斯坦武装人员。

爱尔兰外长马丁表示，以色列继续军事行动“完全不可接受”，这是对加沙地带巴勒斯坦人的“集体惩罚”，“需要立刻停火，释放全部被扣押人员，让道援助物资大规模进入加沙地带”。

美国政府“无人机”事件应对不力惹不满

据新华社电 近一段时间，美国新泽西州、纽约州等多地上空出现大量“无人机”，引发民众热议和官员担忧。多家外媒15日报道，拜登政府至今未能查明无人机来源，且出现无人机目击事件的地区不断增多，多名官员呼吁政府采取更多措施，妥善应对处理。

在民主党内部，对政府处理无人机事件不力的批评声音不断增多。国会众议院情报委员会级别最高的民主党人吉姆·海姆斯接受《福克斯周日新闻》采访时说，很多人对政府的处理感到“失望”，对公众说“我们不知道”“并不是一个好回答”。

参议院民主党领袖查克·舒默15日呼吁政府采取更多行动。他建议使用最近解密的一项无线电波技术找出那些无人机及其操作者。据美联社报道，该技术通过将无线电波探测器安装在无人机或飞机上，可查明另一飞行物体是鸟类还是无人机。

舒默还建议通过立法，授权州和地方执法部门与联邦机构合作，发现并“击落威胁关键设施或群众集会的无人机”。

美国国土安全部部长亚历杭德罗·马约卡斯15日接受美国广播公司电视节目采访时说，将在调查中投入更多人力和技术手段。

马约卡斯说，每天全美天空有数千架无人机，纽约和新泽西部分地区的一些无人机目击报

告经证实是有人驾驶的飞机。他同时强调，没有证据表明其他国家牵涉到目前的无人机目击事件中。

纽约州州长凯茜·霍楚尔15日也表示，联邦官员将送去一套无人机探测系统，以支持州和联邦执法部门开展调查。

美国联邦航空局11月18日开始陆续收到新泽西州出现无人机活动的报告。美联社援引目击者说法报道，这些无人机尺寸明显大于业余爱好者通常使用的无人机。相关视频随即在社交媒体流传，引发种种猜测。

据美联社报道，目前，新泽西州、纽约州及东海岸北部多个地区均出现无人机目击事件报告。另据美国保守派媒体报道，堪萨斯州“萨克森航空航天”的首席执行官约翰·弗格森14日在社交媒体发布视频说，他根据专业知识判断，无人机频繁在夜间出现的“唯一原因”就是在地面寻找某物，“气体泄漏、放射性材料”等。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比12日说：“没有证据表明上报的目击无人机情况对国家安全或公众安全构成威胁，抑或与其他国家有关联。”但柯比承认，政府对本次事件的处理凸显其内部存在漏洞。

吉尔吉斯斯坦总理辞职

新华社比什凯克12月16日电 据吉尔吉斯卡巴尔国家通讯社16日报道，吉尔吉斯斯坦总理阿克尔别克·扎帕罗夫辞职。

吉尔吉斯斯坦总统新闻局16日说，吉总统萨德尔·扎帕罗夫已签署相关解职命令。该总统令显示，阿克尔别克·扎帕罗夫被解除总理职务，另有任用。

阿克尔别克·扎帕罗夫同时

兼任总统办公厅主任。目前，吉总统已提名第一副总理阿德尔别克·卡西马利耶夫出任代理总理兼总统办公厅主任，并将这一提名提交议会审议。

阿克尔别克·扎帕罗夫自2021年10月起担任吉总理。吉政府16日在社交媒体发布一段视频，画面显示吉总统办公厅工作人员为阿克尔别克·扎帕罗夫送行。

重要的人用海和金标海参

荣获烟台市长质量奖



全国服务电话: 400-6535-700

北马路店:0535-6600755 环海路店:0535-6830677 莱山店:0535-6758882
开发区店:0535-3456767 北京店:010-67042077 济南店:0531-62337717



微信扫码关注我

原本的合作氛围可能受到影响



12月14日，在韩国首都首尔，人们在国会外庆祝弹劾动

议案表决通过。

韩国国会14日下午就针对总统尹锡悦的第二次弹劾动

议案进行表决，以204票赞成通过了该项动议案。新华社

据《日本经济新闻》12月15日报道，在韩国国会14日通过弹劾总统尹锡悦的动议后，日韩外交即将陷入事实上停滞状态。虽然此前对关系可能重回艰难局面的担忧情绪正在上升。日韩原本的合作氛围也可能受到

影响。

报道称，尹锡悦的总统职权已被停止。日本外务省相关人士表示，“眼下日本最好不要有什么公开的动作”，必须密切关注韩国国内政治局势的发展。鉴于尹锡悦主导日韩关系改善一事遭到猛烈抨击，该人士认为应当慎重应对当前局面。

日本政府原计划在2025年通过领导人互访的“穿梭外交”机制邀请尹锡悦访日，借邦交正常化60周年之机，进一步促成双边关系走上正轨。

报道说，除外交外，防卫当局之间的沟通也陷入混乱。韩国前国防部长官金龙熙已被逮捕，计划在年底实施的日本防卫大臣中谷元九年来首次访韩行程不得不取消。

弹劾案通过后，日本驻韩大使水岛光一与韩国外交部相关负责人会面，双方一致认为，在严峻的国际形势下，日韩和日美韩将保持合

作和密切沟通。

《日本经济新闻》12月15日发表社论称，韩国总统尹锡悦的总统职务被叫停，“总统缺位”的异常事态眼下还将持续一段时间，由此对内政和外交产生的广泛而恶劣的影响引发了强烈担忧。

文章说，政治长期停滞的影响将会外溢至韩国以外的地区。尹锡悦除了改善日韩关系外，还一直在推进日美韩三边合作及与北约的合作。他上任后实施的一系列外交和安全政策由此遭到沉重打击，这也关系到日本的安全。

紧急戒严令还严重损害了韩国的对外形象，对出口导向型的韩国经济也造成负面影响。不仅外国游客减少，投资者恐怕也会对韩国敬而远之。人们还担心一系列的恶性循环将波及最赚钱的韩国半导体和汽车企业的业绩。

新华社

新“空军一号” 特朗普又坐不上了？

据美国《华尔街日报》网站近日报道，美国当选总统唐纳德·特朗普在他的第一个总统任期内没有机会乘坐新的“空军一号”总统专机，很可能在第二个任期内同样无缘乘坐新专机。

这个拖延已久的项目已经远远落后于预定工期。据知情人士透露，波音公司已经告诉美国空军，新飞机预计将在特朗普新一届任期届满后才能交付。这意味着新飞机要到2029年或更晚才能准备好。

对延误感到沮丧的特朗普在11月与波音公司首席执行官凯利·奥特伯格通电话时曾提及这个项目。在准备

重返白宫之际，特朗普多次向顾问们询问新“空军一号”项目的进展情况。

据相关人士透露，特朗普对助手们说，波音曾是一家伟大的美国公司。“现在他们出了什么事？”特朗普这样问。

波音公司和空军代表拒绝讨论该项目的时间表。波音公司曾表示：“我们为这项工作感到自豪。我们的重点是为国家提供两架卓越的‘空军一号’飞机。”

据报道，一名空军发言人说，该项目的时间表预计将在2025年春季更新。

特朗普在他的第一个任期内授予波音公司一份价值

39亿美元的合同。各方历经一年多的谈判，要求该公司交付新的总统专机，以取代自布什总统执政时期一直到服役的两架波音747。

报道称，波音需努力克服的挑战包括：安装飞机复杂的布线系统和内饰，以及找到足够多且能获得最高安全认证的员工来参与这个高密度机密的项目。波音还曾与一家重要的“空军一号”分包商发生纠纷，该分包商已于2021年宣布破产。

合同最初要求波音最迟在2024年交付飞机。2023年发布的时间表要求波音在2027年交付飞机。

今年夏天，时任波音公司高管泰德·科尔伯特警告

新华社